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Προς: Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘Εταιρία’) 
 

 
  Ημερομηνία: ….. / ….. /  …………….. 

 

Όνομα Μετόχου/ων  
 

 

 
Μερίδα Επενδυτή (Μετόχου) 
 

 

 
Αρ. Ταυτότητας/Διαβατηρίου/ 
Αρ. Εγγραφής Εταιρίας 
Μετόχου/ων (όπως ισχύει) 
 

 

Τηλέφωνο/α Επικοινωνίας 
 

 
 

Εξουσιοδότηση για αυτόματη πληρωμή μερισμάτων σε τραπεζικό λογαριασμό στο όνομα 
του/των Μετόχου/ων με άλλα Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα  (η ‘Εξουσιοδότηση’) 

 
 

Εγώ/Εμείς με την παρούσα δήλωση σας εξουσιοδοτώ/ούμε και/ή σας δίνω/ουμε οδηγίες να 
πληρώνετε όλα τα μερίσματα σε σχέση με τα Παραστατικά Δικαιώματα που κατέχω/ουμε στο 
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, τα οποία αντιπροσωπεύουν μετοχές της Εταιρίας (‘Μέτοχος’), 
σε λογαριασμό ο οποίος ανήκει στον/στους Μέτοχο/ους, τα στοιχεία του οποίου αναφέρονται 
πιο κάτω: 

 
 

Όνομα Τράπεζας  

Όνομα Κατόχου Λογαριασμού  

 
 
 
 
Διεύθυνση  
 

Οδός & Αριθμός: 
 

Ταχυδρομικός Κώδικας: 
 

Πόλη: 
 

Χώρα: 
 

Αρ. IBAN/ Αρ. Λογαριασμού  

BIC Code / Swift  
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Παρακαλώ/ούμε όπως ο πιο πάνω λογαριασμός ο οποίος καθορίζεται σε αυτή την 
Εξουσιοδότηση χρησιμοποιηθεί και για όλες τις μελλοντικές πληρωμές μερισμάτων, εκτός εάν 
παραλάβετε γραπτώς διαφοροποιημένες εντολές. 
 
 

Όνομα/τα Μετόχου/ων / Εξουσιοδοτημένου 
Προσώπου/ Νόμιμου/ων Κηδεμόνα/ων  
(όπως ισχύει) 

 

Υπογραφή/ές Μετόχου/ων/Εξουσιοδοτημένου 
Προσώπου/Νόμιμου/ων Κηδεμόνα/ων  
(όπως ισχύει) 

 

 Αρ. Ταυτότητας/Διαβατηρίου Μετόχου/ων/ 
Εξουσιοδοτημένου Προσώπου/Νόμιμου/ων 
Κηδεμόνα/ων (όπως ισχύει) 

 

 
 

 
Απαραίτητα δικαιολογητικά που αποστέλλονται με την εξουσιοδότηση   

• Πιστοποιητικό IBAN ή πιστοποιητικό λογαριασμού. 

• Πρωτότυπη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Μετόχου σύμφωνα με το 
καταστατικό και/ή τα έγγραφα σύστασης, με την οποία παρέχεται σχετική 
εξουσιοδότηση στο Εξουσιοδοτημένο Πρόσωπο (μόνο για Νομικά Πρόσωπα).  

 
 
 
Για εσωτερική χρήση της Τράπεζας  
 
Επιβεβαίωση ότι ο Αρ. Λογαριασμού είναι στο όνομα του/των Μετόχου/ων 
   
Επιβεβαίωση Ταυτότητας/Διαβατηρίου του/των προσώπου/ων που  
υπογράφει/ουν ως Μέτοχος/οι/ Εξουσιοδοτημένο Πρόσωπο/Νόμιμος/οι Κηδεμόνας/ες     
 
Λήψη αντίγραφου πιστοποιητικού IBAN ή πιστοποιητικού λογαριασμού 
 
Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Μετόχου (μόνο για Νομικά Πρόσωπα) 
 
 
 
Αρ. Μητρώου        Υπογραφή        Ημερομηνία 
 
Κατάστημα  
 
 

  

         

 

   



3 

 

Οδηγίες για συμπλήρωση εντύπου 
 

 

1) Η Εξουσιοδότηση πρέπει να συμπληρωθεί, υπογραφεί και το πρωτότυπο αυτής, μαζί με τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά που αναφέρονται πιο κάτω, να υποβληθούν με φυσική 
παρουσία του/των Μετόχου/ων σε περίπτωση φυσικού προσώπου, του/των Νόμιμου/ων 
Κηδεμόνα/ων σε περίπτωση ανήλικου, ή του Εξουσιοδοτημένου Προσώπου σε περίπτωση 
νομικού προσώπου, σε οποιοδήποτε Κατάστημα της Τράπεζας, τουλάχιστον 10 εργάσιμες 
μέρες πριν την επικείμενη ημερομηνία πληρωμής μερίσματος. Σε αντίθετη περίπτωση, οι 
οδηγίες θα ληφθούν υπόψη από την επόμενη καταβολή μερίσματος. Σε περίπτωση που 
δεν είναι εφικτή η φυσική παρουσία του ίδιου του/των Μετόχου/ων, του/ων Νόμιμου/ων 
Κηδεμόνα/ων ή του Εξουσιοδοτημένου Προσώπου, τότε η/οι υπογραφή/ές αυτού/ών 
του/των προσώπου/ων πρέπει να είναι πιστοποιημένη/ες από εγκεκριμένο πιστοποιών 
πρόσωπο στην Κύπρο. Για Μετόχους που διαμένουν στο εξωτερικό ή είναι νομικά 
πρόσωπα εγγεγραμμένα στο εξωτερικό, η αποστολή της πρωτότυπης, συμπληρωμένης, 
υπογραμμένης και πιστοποιημένης Εξουσιοδότησης (βλέπε σημείο 6 και 7 πιο κάτω), ως 
επίσης και των απαραίτητων δικαιολογητικών μπορεί να γίνει μέσω συστημένου 
ταχυδρομείου, στα πλαίσια της προαναφερόμενης προθεσμίας στην πιο κάτω διεύθυνση: 

 
Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ,  

(υπόψη Υπηρεσίας Σχέσεις Επενδυτών & ΠΚΔ) 
Στασίνου 51, Στρόβολος, 2002 Λευκωσία, Κύπρος 

 

2) Αυτή η Εξουσιοδότηση αφορά όλες τις μελλοντικές πληρωμές μερισμάτων ανεξαρτήτως 
ποσού μερίσματος. Σύμφωνα με τα άρθρα καταστατικού της Εταιρίας (‘Άρθρα 
Καταστατικού’),  η Εταιρία δεν έχει οποιαδήποτε υποχρέωση να αποστείλει με επιταγή το 
ποσό οποιουδήποτε μερίσματος εάν το ποσό αυτό είναι €2,00 ή λιγότερο (ή οποιοδήποτε 
άλλο ποσό μπορεί να καθοριστεί από καιρού εις καιρόν). Οι Μέτοχοι που θα υποβάλουν 
οδηγίες για ηλεκτρονική μεταφορά, διασφαλίζουν την πληρωμή μερισμάτων, ανεξάρτητα 
από το ποσό του μερίσματος. 
 

3) Σε περίπτωση κοινής μερίδας Μετόχων, η οποία αποτελείται από δύο ή περισσότερους 
Μετόχους, τότε η  Εξουσιοδότηση πρέπει να υπογράφεται από όλους τους συνιδιοκτήτες 
της εν λόγω μερίδας ή ο κάθε συνιδιοκτήτης μπορεί να υπογράψει ξεχωριστή 
Εξουσιοδότηση και ο τραπεζικός λογαριασμός στον οποίο θα πιστωθούν τα μερίσματα, 
πρέπει να είναι, είτε στο όνομα όλων των συνιδιοκτητών ή τουλάχιστον στο όνομα του ενός 
από τους συνιδιοκτήτες. Σημειώνεται ότι είναι ικανοποιητικό ένας εκ των συνιδιοκτητών 
να υποβάλει σε Κατάστημα της Τράπεζας την/τις Εξουσιοδότηση/δοτήσεις 
υπογραμμένη/ες από όλους τους συνιδιοκτήτες, δεδομένου ότι οι υπογραφές των άλλων 
συνιδιοκτητών είναι πιστοποιημένες από εγκεκριμένο πιστοποιών πρόσωπο στην Κύπρο, 
ή αν είναι στο εξωτερικό σύμφωνα με τη διαδικασία στο σημείο 6 ή 7 πιο κάτω.  

 
4) Σε περίπτωση ανήλικου Μετόχου, η Εξουσιοδότηση πρέπει να υπογράφεται και από τους 

δύο γονείς ως Νόμιμοι Κηδεμόνες ή από Νόμιμο Κηδεμόνα ορισμένο από Διάταγμα 
Δικαστηρίου (παρουσιάζεται για επιβεβαίωση), και ο τραπεζικός λογαριασμός πρέπει να 
είναι στο όνομα του ανήλικου. 

 
5) Σε περίπτωση Μετόχου που είναι Νομικό Πρόσωπο, λαμβάνεται πρωτότυπη απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου (ή άλλου αντίστοιχου αρμόδιου οργάνου) του Μετόχου σύμφωνα 
με το καταστατικό και/ή τα έγγραφα σύστασης, με την οποία παρέχεται σχετική 
εξουσιοδότηση στο Εξουσιοδοτημένο Πρόσωπο. Η εν λόγω απόφαση πρέπει να 
υπογράφεται από τον Πρόεδρο και Γραμματέα ή όπως διαφορετικά προνοεί το 
καταστατικό και/ή τα έγγραφα σύστασης του Μετόχου. 
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6) Σε περίπτωση που η Εξουσιοδότηση  και τα σχετικά δικαιολογητικά έχουν υπογραφεί στην 
Ελλάδα, αυτά πρέπει να είναι δεόντως πιστοποιημένα από αρμόδιο Λειτουργό στο 
Υποκατάστημα της Τράπεζας Κύπρου στην Ελλάδα, Λεωφ. Αλεξάνδρας 192, 11521 Αθήνα, 
Ελλάδα (Τηλ. Επικοινωνίας +30210 6412580) ή εναλλακτικά από το Κέντρο Εξυπηρέτησης 
του Πολίτη (ΚΕΠ). Επίσης, είναι αποδεκτή η Ψηφιακή Υπογραφή από την Αρχή 
Πιστοποίησης του Ελληνικού Δημοσίου (ΑΠΕΔ).  

 
7) Σε περίπτωση που η Εξουσιοδότηση  και τα σχετικά δικαιολογητικά έχουν υπογραφεί σε 

οποιαδήποτε άλλη χώρα στο εξωτερικό, αυτά πρέπει να είναι δεόντως πιστοποιημένα με 
τη μέθοδο Apostille (δηλαδή πιστοποίηση με τοποθέτηση της σφραγίδας Apostille από την 
αρμόδια αρχή της κάθε χώρας) ή εναλλακτικά, να έχουν υπογραφτεί σε Πρεσβεία ή Ύπατη 
Αρμοστεία της Κύπρου ή οποιασδήποτε άλλης χώρας μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στη 
χώρα όπου βρίσκεται ο υπογράφων, ενώπιον του αρμόδιου αξιωματούχου της Πρεσβείας 
ή Ύπατης Αρμοστείας. 

 

8) Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που δεν ληφθούν τα απαραίτητα δικαιολογητικά ως 
αναφέρεται πιο πάνω, η Τράπεζα θα προχωρήσει στην έκδοση και αποστολή σχετικής 
επιταγής (υπό την αίρεση του Σημείου 2 πιο πάνω) στο όνομα του Μετόχου στη διεύθυνση 
που θα είναι καταχωρημένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου κατά την εκάστοτε 
Ημερομηνία Αρχείου.   

 

9) H διαδικασία που περιγράφεται πιο πάνω δεν εφαρμόζεται για Μετόχους που έχουν τις 

μετοχές τους υπό τον έλεγχο Χειριστή (Χρηματιστηριακό Γραφείο ή Θεματοφύλακα), υπό 

την προϋπόθεση ότι αντικατοπτρίζεται δεόντως στα αρχεία που θα ληφθούν από το ΧΑΚ 

κατά την εκάστοτε Ημερομηνία Αρχείου. Προς άρση αμφιβολιών, σε περίπτωση λήψης 

εντολής για πληρωμή μερίσματος σε τραπεζικό λογαριασμό από κάτοχο τέτοιας Μερίδας 

Μετόχου, αυτή δεν θα ληφθεί υπόψη. 
 

10)  Η πληρωμή οποιουδήποτε μερίσματος υπόκειται στις πρόνοιες των Άρθρων Καταστατικού 
της Εταιρίας και της ισχύουσας νομοθεσίας. Οι οδηγίες σας δεν θα ληφθούν υπόψη σε 
περίπτωση: 

α. ενεχυριασμένων αξιών 
β. περιορισμών σύμφωνα με ισχύουσες κυρώσεις, νόμους κατά της τρομοκρατίας ή 

νόμους περί κινητών αξιών 
γ. δικαστικών διαταγμάτων που υπερισχύουν 

 
11) Σε περίπτωση φυσικού προσώπου, περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την 

επεξεργασία προσωπικών δεδομένων είναι διαθέσιμες στη Δήλωση Προσωπικών 
Δεδομένων τόσο της Εταιρίας καθώς και της Τράπεζας, οι οποίες βρίσκονται στις 
ιστοσελίδες www.bankofcyprus.com/group (επιλέξτε Σχέσεις Επενδυτών) και 
www.bankofcyprus.com αντίστοιχα. 

 
 

 
Για περαιτέρω πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με : 

Τηλ.  +357 22126055        

               E-mail: shares@bankofcyprus.com 

 
 
 
 
  

http://www.bankofcyprus.com/group
http://www.bankofcyprus.com/
mailto:shares@bankofcyprus.com

